A: One out of Three
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int a,b,c;

cin >> a >> b

if(a == b){
cout << ¢
}else if(a ==
cout << b
Yelse{

cout << a

return O;

>> ¢;

<< endl;
c){

<< endl;

<< endl;




B: Minesweeper
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int main(void) {
int h, w;
cin >> h >> w;

string board[50];

for (int i = 0; 1 < h; ++i) «cin >> board[i];

const int dx[8]
const int dyl[8]

for (int i = 0; 1 < h; ++i) {
for (int j = 0; j < w; ++j) {

if (board[i][j] == ’#’) continue;

int num = O0;
for (int d = 0; d < 8; ++ d) {
const int ni = i + dyl[d];

const int nj = j + dx[d];
if (ni < 0 or h <= ni) continue;

if (nj < 0 or w <= nj) continue;

if (board[ni] [nj] == ’#’) numt+;

board[i] [j] = char(num + ’07°);

for (int 1 = 0; i < h; ++i) cout << board[i] <<

return 0;

{1, 0, -1, 0, 1, -1, -1, 1};
{O: 1: O’ _1, 1’ 1: _1, _1};

endl;
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C: Bridge
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ERDLUEBLIERDT, ZOEHRICZ>THRTVWEET, LA >T, £lET I INSWORWT, 77
TIEAETH DN EHEL T, 7T 7 OEAEHEIC X, B EEHEER (DFS). E#ELEHEZ (BFS). Union find,
J—Yy ) 7uaA NiEREVRHZET, SHEOMEDCHIITHNIE, ZZTHEITFEZT VTV X LDENE[M>T
H, AV ET,

ZITE, I T7DOEREHED DD DFS DFEBEIZOWTHIALET, 77 70EEHEDZHD DFS 1%, B
TOERMI— N TRDLINLHREMTHET LI LN TEXT,

1: procedure DFS(HAEDIHA v)
2 THMR v %%Fﬁ?ﬁ?}’“ﬁ"é

3 for THA v2: THA v IZBEEEL TV A DR do
s DFS(v2)

5: end for

6 return

7

: end procedure

HAEHEZ T AR, 2@ TOEMAZEGMIZLTrS, FED 1 DOHEMAL» S DFS 203, Z0%ICEe
TOTEEDHFE AL S ITHEETH D, 5 TRWEAIIIEERE TS, £7/2. 77 7OUDOEN 0 XTI TE
HTE, BEEEITANE 2 RTlAI CRET 2N TEET,

UEZRFedde, Bl T T7POMOBRWT, 77 70N EETHE202HE LT, EHEE L 25528
Z B %9, DFS 2HW5A0ORMGERIX. 77 70T ON + M) Thhrb728, 2RO
BERIXOWM(N+M)) abMizaEnET.

CH+D 3 — Nl (B4 Tr 7 7 %EH LT, DFS THiEHET )

const int limit = 50;

int n, m;

int allimit], b[limit];

bool graph[limit] [1imit];
bool visited[limit];

void dfs(int v) {
visited[v] = true;
for (int v2 = 0; v2 < n; ++v2) {
if (graph[v][v2] == false) continue;
if (visited[v2] == true) continue;
dfs(v2);

int main(void) {
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cin

for

int

for

>> n >> m;

(int i = 0; i < m; ++i) {

cin >> al[i] >> blil;

alil--, bl[il--;

graphlal[i]] [b[i]] = graph[b[i]l][a[i]l] = true;

ans = 0;

(int 1 = 0; i < m; ++i) {

graphlal[i]] [b[i]] = graph[b[il][a[i]]

false;

for (int j = 0; j < n; ++j) visited[j] = false;

dfs(0);

bool bridge = false;

for (int j = 0; j < n; ++j) if (visited[j] == false) bridge = true;

if (bridge) ans += 1;

graph[al[i]][b[i]] = graphl[b[ill[al[il] = true;

cout << ans << endl;

return O;
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D: Axis-Parallel Rectangle
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using 11 = long long;

int main(void){
int n,k;

cin >> n >> k;

vector<int> x(n),y(n);

vector<int> xary,yary;

for(int 1 = 0; i < n; ++i){

cin >> x[i] >> y[i];
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xary.push_back(x[i]);
yary.push_back(y[i]);

sort (begin(xary) ,end(xary));
sort (begin(yary) ,end(yary));

11 ans = 1LL * (xary[n-1] - xary[0]) * (yary[n-1] - yary[0]);

for(int xi = 0; xi < n; ++xi){
for(int xj = xi + 1; xj < n;++xj){
for(int yi = 0; yi < nj; ++yi){
for(int yj = yi + 1; yj < n;++yj){

int num = 0;
11 1x = xary[xi],rx = xary[xj];

yary[yjl;

11 by = yarylyil,uy
for(int i = 0; i < n;++i){

if (1x <= x[i] and x[i] <= rx and by <= y[i] and y[i] <= uy){

num++;

if(num >= k) ans = min(ans,1LL * (rx - 1x) * (uy - by));

cout << ans << endl;

return 0;




